[Tporokon n3mepenwii k 1aboparopao padore Ne4?2
HN3ydyenue nnrepdepeHIun HA YCTAHOBKe ¢ OUnpu3Moii ®pexesis

Tabmuma 1
Crneuundukanusi U3MepUTENbHBIX TPUOOPOB
Hasparue npu6opa u ero Tum [Ipenenst Ilena HNucTpymenTanbHas
U3MEPECHUS JIeTICHUS MOTPEUTHOCTh
JluHeiika onTUYECKON CKaMbU 2 MM
JIuneiika skpana 1 Mmm

I[aHHBIe YCTAaHOBKH

JliMHAa BOJIHBI M3JTY9YCHHUS Jla3epa A =650.0 M, AL=

PaccrosiHue oT onTHYEeCKOM OCH ckaMbu 10 9kpaHa |, =220 mwm, Al, =

[TokazaTenp npenomiieHust Matepuaina ounpuaMbl N = 1.51, An =
3ananue 1

Onpenenenre MUPUHBI UHTEPPEPEHITMOHHBIX MOJIOC

DKpaH
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Tabmua 2
W3mepeHnne paccTosiHUs MeX Ay HHTep(EePEHIIMOHHBIMU TTOJIOCAMHU
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3amauue 2
OmnpeneneHue pacCTOSTHUS MEXTY H300paKCHUSIMHA MHUMBIX HCTOYHUKOB

OkpaH
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b1 =ys—-y3=
b=bi+1I,=
Li=y2—y1=
Tabnuua 3
N3mepenune koopauHaT H300pakeHU MHIMBIX UCTOUHUKOB
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